Вариант 1

1. Сегменты и инструменты зеленой экономики..

2.Суть  ситуации:

Высокоразвитая  страна  с  рыночной  экономикой  и  низким  налогообложением, в которой важную роль играют транснациональные корпорации. 

Население: 5 312 400 чел. 

Уровень инфляции: 1,7% ВВП на душу населения: 60,6 тыс. долл. 

Уровень госдолга 106% от ВВП.

Сильные отрасли экономики: 

•Электроника и электротехника

•Химическая промышленность

•Финансовые услуги

•Производство оборудования для бурения нефтяных скважин

•Нефтепереработка;

•Переработка и производство резинотехнических изделий;

•Продукты питания и напитки

•Строительство морских платформ

•Ремонт морских судов

•Транзитная торговля

•Бионаука.

Задача: 

1)Необходимо описать и обосновать стратегию развития данной страны;

2)Какие из отраслей будут определены как приоритетные? и почему?

3)Обосновать перспективы развития данной страны на 10 летний период;

4)Что необходимо предпринять для увеличения экономического роста?

5) На основе данной информации разработать рекомендации для России?

